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TERMS OF SALE & GENERAL INFORMATION

GUARANTEE Your satisfaction is guaranteed, however, no guarantee is
made with respect to safety of firing condition. Any undamaged
item may be returned within 10 days for full refund less shipping
& handling. But you must contact us immediately if any items are to be returned.

SHIPPING Include sufficient additional funds for shipping & insurence costs. UPS 1is the
preferred method & normally requires a street address. Orders shipped within 48 hours.

PAYMENT in US Dollars may be made in any form; it is inadvisable to send cash by mail.
Personal checks may delay shipment 14 days if we do not know you. VISA & MASTERCHARGE
are both accepted with $100.00 minimum order; give us your full account number & the
expiration date of your charge card. This may be done by letter or telephone.

FIREARMS cannot be shipped until we have a current, signed in ink, copy of the required
Federal Firearms License (FFL) for shipment of modern arms within the USA. This does
not apply to 'antiques' and other 'non-firearms'. |

EXPORT The terms stated herein do not generally apply to export sales. Please request a
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copy of our Export Quotation for details. ,
CALIFORNIA RESIDENTS must add 6% sales tax.  Or, if you have a Calif. Resale Number,
send a completed resale card in-lieu-of the sales tax. There can be no exceptions.
INQUIRIES & TRADES We try to answer your letters promptly, but are often delayed. Your
stamped, self-addressed envelope (SSAE) will facilitate a timely response & be appre-
ciated too! Please describe any trade items, specify each's value, suggesting a trade.
PHONE CALLS are appropriate to reserve, temporarily, any items you wish to purchase.
Remember we are located in the Pacific Time Zone, and time your calls accordingly. If
no one answers, please call again in an hour. NORMAL HOURS 9AM-6PM. UNLESS EMERGENCY!
LAYAWAYS require 20% deposit ($20.00 minimum) & reserve any items up to 30 days. Full
payment is due then or the deposit is normally forfeit & no returns can be made on
layaway sales. Periods of more than 30 days are possible if agreed to in writing
in advance by you and by us_in_specific_terms. This must be discussed by phone. _________

LISTS normally precede all other forms of advertising new acquisitions; i.e., we list
a1l new items first in these lists. Our goal is six 10-page 1ists yearly, but the
acquisition of collector items is irregular & we cannot guarantee this schedule.
SUBSCRIPTIONS ARE $5.00 PER YEAR IN THE USA & APO/FPO ZIP CODES + CANADA. VIA AIRMAIL TO
ANYWHERE ELSE IN THE WORLD IS $10.00 PER YEAR.
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WANTED TO BUY We are always looking for fine collector arms & paying the highest possible
prices for fine quality & condition firearms & related items, buying single pieces and
entire collections. Although we specialize in collector handguns, please let us know of
anything for sale even remotely related to collector arms: old or modern - long or short -
commercial or military - parts - accessories - literature - boxes - etc....

BROWNING HIGH POWER M1935 PISTOLS & related items are of special interest. Please let us
know of anything you have or know of in this particular category to include: Titerature,
accessories, parts, and certainly the pistols themselves! We very much appreciate data
(serial numbers) on any HP's not for sale, so please take a few moments to Tet us know
what is available or known but not for sale. No matter how common you beljeve the HP
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We sincerely hope to be of service to you. If you have specific wants or needs for your
collection, let us know and we will try to help; letters & ‘want lists' preferred to

phone calls generally, but not necessary. When ordering, please help us by indicatiq:é:)
Mgt

2d & 3d choices and by ordering a minimum of $10.00. Best Regards & Good Cgllec

MEMO: 3 S SR
' an/‘s/ VISA® | (iisiafeit
5@0/504’1/5/ ST,

Intbonnaliorial PBrokers — Colleclox f&m@ﬁm % Rolatecd Hems




56.

o

S

60.

61.

62.

63.
64.

65

66.

67.
68.

69.
70,
71.
12.
3.

74.

78,

Fo drawer a castroville ca 95012 (408-633-3903) List 84C P4

. FRENCH ”UNIQUE RANGER", .22 cal., 398XXX range; similar to Tast item but with external

hammer & in the much scarcer .22 cal; with torn & tattered box, pistol is
virtually 100% mint; a scarcer variation, seldom seen; priced at $200

FRENCH "UNIQUE" Model "L", .380 cal., 653XXX range; another smaller '"Unique' product of the
postwar era; with original box (torn), brochure/instructions, & certificate; re-
tains about 98% blue except for fading gripstraps; (see Mathews, p.414-11) $175

. HAWES "DIPLOMAT", .380 cal., 003XXX range; more commonly seen as a 'Sterling' PPL, this is

an interesting small pistol which resembles Hi-Standards with external hammer and
short barrel & grip, resulting in a pocket .380 type; 99%+ mint & scarce!! $250
HIGH STANDARD "SUPERMATIC TOURNAMENT" M106, .22 cal., 191XXXX range; 5%" heavy barrel, with
fluted 7%" spare barrel; also spare mag. & factory box; terrific quality target
pistol which is simlar to Colt Gov't .45 Auto in hand1ing; nearly 99%+ mint! $365
HUNGARIAN "37M", 9mmK., 144XXX range; fine quality prewar pocket size copy of the Gov't
.45 basically; except for some very minor frosting, retains 98% fine blue; bore
strong but a bit dark; exc. original grips & perfect mechancially; exc!! $200
JO-LO-AR M1924, 9mm/.380 cal., 21XXX range; bright bore & mechanically exc., this 'one hand'
pistol has seen much handling & finish is faded, but surfaces generally smooth &
markings all sharp; grips chipped at tops; overall about 'vg' & interesting! $125
KIMBALL .30 CALIBER CARBINE, 10X range; from the actual production period that includes only
some 130 pieces, this example is pristine, 100% perfect and comes with the factory
box (box is complete but has been repaired); a rare speciman of its type!! $1250
KOMMER, 7.65mm, 14XXX range; from Zella-Mehlis with EAGLE/N commercial proofing of the WWII
period, this is a scarce & seldom seen type which is basically a copy of the FN
Browning M1910; 96-98% thin, original finish with exc. grips, fading at gripstrap
area; (see Mathews, p.384-1I); exc. example for the WWII pistol collector! $345
LAHTI, 9mmP., 67XXX HUSQVARNA range; Crown/SS proofs at rear & "Rplt.SXXX" control number
on right side; perfect bore & brownish grips; 97-98% fine blue; exc+ example $325
LUGER, 9mm, DWM 1912, 5XXX range; no stock lug or hold-open device ever present; all match
except exc. woodbase mag; bright, exc. bore; beautiful 'straw' colors appear 100%
(perhaps restrawed, but if so a most professional job!) Tovely grips are exc. too!
about 98% blue with a dull/lustreless effect on gripstraps & some hints of frost
here and there; overall an exc+ example of the first dated DWM types! $850
LUGER, SIMSON, 9mm 12XX range; Simson mag. sn. is 624; unit markings on gripstrap are "13./
J.R.38.13"; fine grips showing normal use/wear; smooth finish, retaining about 80%
original blue; small chips face of bolt; worthy of restoration or as is too! $795
LUGER, DWM WWIT COMMERCIAL REWORK, 9mm, 24XXa range; EAGLE/N proofs abound; large "A" under
barrel with 'Fahrmann' also there; overall 97% blue & straw; scarce variation so
seldom seen its nor often recognized; similar to VONO/ANSCHUTZ rework; $850
LUGER, "byf 41", 9mm; all matching with exc. checkered wood grips & bore is mirror bright!
correct 'fxo' magazine also exc; retains 97-98% blue; overall exc++ & crisp! $700
LUGER, "MAUSER" "42", 7.65mmPara./.30 Luger cal; no other marks whatsoever, but be]ieveq to
possibly be a sample for the Swedish market; perfect bore, exc. grips & magazine;
straw parts smooth & only slightly fading; excetp for smooth, faded gripstraps,
retains about 98% quality, original blue; fascinating variation & rare!! $2000
LUGER, MAUSER "PARABELLUM", 7.65mmPara., Swiss Pattern; 6" bbl; test target and all extras
in factory box; appears virtually 100% mint with only wear to box; superb! $600
LUGER, MAUSER "PARABELLUM", Smm, Swiss Pattern; 6" bbl; in box with spares, but box 1is mis-
matches; almost 100% mint and another lovely example of the type! $500
LUGER, MAUSER "PARABELLUM", 9mm, Swiss Pattern; 4" bbl; appears virtually.100% mint in its
original box with all spares & papers; superb example of the short version! $600
LUGER, MAUSER "PARABELLUM", 7.65mmPara, "P08" Pattern; 6" bbl; pistol is again 100% mint &
comes with original box & all extras (spare mag., tool, rod, & papers); $800
MBA "GYROJET", 13mm, B2XX range; nickel plated in large wood presentation case as issued
by the factory & including 10 dummy 'Rockets’ & a medaTlion celebrating the first
rocket by Goddard ca.1926; overall exc., with much handling to case; $625
MBA "GYROJET", 12mm, 5XX range; the later Model 'C' of the Mark II series (above is Mark I
Model 'B'); this example appears to be nearly 100% mint, as new!  $300
MAKAROV, 9mmM., ca. 1968; bore nearly perfect, as is 1-piece reddish-brown grip; grip 1is
checkered with 'star' pattern; except for one rub mark, 95% lovely blue; $1200
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SPECIAL OFFERING OF SHOULDER/HOLSTER-STOCKS & RELATED ITEMS (MOST ARE ONE OF A KIND!)
BROWNING HP BOARD STOCK; Odin reproduction w/original Tug & atchd. holster; new $130 ea

a.
H. BROWNING HP BOARD STOCK; Odin repro w/out atchd. holster; new $100 ea
c. BROWNING HP BOARD STOCK; FN made & original in every way; no holster; postwar; perfect $300
d. IDEAL TELESCOPING STOCK; leather holster built in; not Luger - revolver? about vg+ $295
e. LAHTI; VKT type from Finland; exceptionally rare; this one is perfect but most likely is

a reproduction; difficult to differentiate from the real thing; best quality!$1500
£. LUGER; board stock with German WWI Imperial proof clear on wood; lug renumbered; vg $200

g. LUGER; entire 'Rig' with holster, rod, & tool plus dbl.-mag pouch w/2 woodbase mags; overall
in v.g.to exc shape; most of straps gone, but metal 'studs'/keepers still present;
Tug sn. is 8018a; nothing here was made in India or Pakistan; 100% German!! $650
h. MAUSER "BROOMHANDLE" WOOD HOLSTER-STOCK; original Mauser make in about vg condition  $300
i MAUSER "SCHNELLFEUER" WOOD HOLSTER-STOCK; complete, solid, & ‘dinged up'; but scarce!!l! $650
j. STAR Model "M"(?); prewar example without deep hole for extended bb1; nice clean example
with no damage, but has normal 'dings' & handling marks; vg+ to near exc! $500
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